
 

 

 

 

 
先週は、小学校生活最大の行事である修学旅行がありました。親元を離れて、仲間と過ごす2日間とい

うのは、かけがえのない時間になったことだと思います。鎌倉の班別行動では、教師の元も離れて、子ど

もたちだけで過ごしました。それぞれの班にエピソードがあったことだと思います。この経験を生かし、集

団として、個人としてのさらなるステップアップに向けて、頑張って欲しいと思います。そのために、友達

と互いの良さを認め合うと同時に、自分の良さを主体的に発揮できるように学級でも見通しをもてるよ

う支援していきたいと思います。18名全員と共に「成功」に向かっていきたいと思います。今月も、保護者

の皆様のご支援、ご協力をお願いいたします。 
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すぐれた表現の効果を考えて、登場人物の心情を読もう 
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【運動会練習開始！】 

〇４日（水）から運動会練習が始まります。秋らしい気候になってきましたが、もうしばらく暑い日が続き

そうです。こまめな水分補給を行いますので、水筒を忘れずに持たせてください。また、衛生面からハン

カチとは別に汗拭きタオルの準備もお願いいたします。 

※運動会練習では体操服が乾かない場合は、運動に適したTシャツで参加してもかまいません。 

【前期終了！後期開始！】 

〇６日（金）に前期の通知表を渡します。子どもたちの頑張ったことや成長したことについて、伝えていき

ます。また、後期に頑張るとさらによくなることについても伝えたいと考えています。持ち帰った際には、

学校生活を振り返りながら、お子さんの頑張りを褒めてあげてください。 

【秋の一大イベント！運動会】 

○１９日（木）は６年生にとって小学校生活最後の運動会が開催されます。徒競走やアイディア走といった個人

種目、リズムダンスや組体操、応援合戦といった団体種目での頑張りはもちろん、様々な場面で最高学年と

しての活躍を期待しています。競技の内容等、詳細は、後日、運動会特別号にてお知らせしますので、そちら

をご覧ください。 

【佐倉市文化祭小中体育大会（学級対抗リレー）について】 

○2６日（木）に岩名運動公園にて、学級対抗リレーが行われます。参加する児童の保護者で、当日の応援を希

望されるご家庭には駐車券を発行します。申し込みについては、後日手紙を配付しますので、注意事項を確

認し、申請するようにお願いいたします。駐車券をお持ちでない方は、公共の交通機関をご利用ください。 

【箱根・鎌倉の学びを伝える～伝統を引き継いで～】 
○修学旅行での体験や学びを５年生に伝えることを目標に、まとめの学習を行います。昨年、伝えても

らったことを思い出しながら、５年生にとって学びの多い時間になるように頑張っていきます。 

【３１日下校について】 

○３１日（火）は校内授業研究会のため、５校時終了後１４：４０の下校になります。 
１０月の生活目標 

汗のしまつや手洗いうがいをしよう 

７日（土）PTA除草作業 

８日（日）除草作業予備日 


